

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Артисты драматического театра Краснознаменного Балтийского флота о Гродненщине

Вчера отбыл на свою базу после гастролей в Гродно драматический театр Краснознаменного Балтийского флота. Корреспондент «Гродненской правды» обратился к ведущим артистам этого

талантливого коллектива с вопросом: какие у них остались впечатления о Гродно и зрителях. Вот, что они ответили.

Н. И. ТЕРЕХОВ,
заслуженный артист Латвийской ССР

40 лет своей жизни отдал я искусству. Трудно найти на карте страны такой город, в котором мне не приходилось бы выступать. Что мне понравилось в Гродно? Я впервые встречаю город, где так любят театр. Мне очень понравился и сам город.

домами, грязными пивными и думашь, скорее бы возвратиться обратно. На Гродненщине районные центры мало чем отличаются от городов. Везде имеются прекрасные кинотеатры, библиотеки, дома культуры.

Я надеюсь, что наша дружба с гродненскими зрителями будет расти и крепнуть. Уверен, что театр побывает в городе над Неманом вторично.

И. С. КРАВЧУК,
артистка театра

Перед зрителями Гродно я выступала в спектаклях «Моряки не сдаются», «Ракетчики», «Великий государь», «Глубина» и других. Мы не замечали усталости, хотелось играть и играть. Все это от того, что с первых дней гастролей между коллективом театра и трудящимся го-

рода была установлена тесная дружеская связь и взаимопонимание.

Наш театр скоро приступит к постановке пьесы Соловьева «Смерть поэта». В этом произведении рассказывается о жизни и гибели великого художника слова А. С. Пушкина. Я буду играть З. Вревскую — верную подругу юности поэта.

Д. Г. ШВЕЦ,
заслуженный артист Татарской АССР

Пробывание в Гродно совпало с большим событием в моей жизни. В июле мне исполнилось 45 лет. В этот памятный день в сотый раз я сыграл роль величайшего гения человечества В. И. Ленина в спектакле «Третья патетическая». Нужно признаться, что и в этот раз перед выходом на сцену я очень волновался: поверит ли зритель в созданный мной образ?

С удовольствием ознакомился с достопримечательными местами областного центра. Очень понравился ваш историко-археологический музей. В нем собраны ценные экспонаты, рассказывающие о далеком прошлом Приemannского края, о его настоящем и будущем.

Покидая Гродно, хочется сказать: спасибо, дорогие друзья, за теплый прием.

К. Я. БЕЛОВА,
артистка театра

О пограничье Гродно я прежде знала только по рассказам знакомых артистов. Знала, что чистый и зеленый городок, что в нем имеется свой театр. Когда приехала сюда, то была приятно поражена тем, что увидела. Особенно красиво выглядит занеманская часть города.

Первое знакомство с гродненским зрителем у меня состоялось на спектакле «Ракетчики», в котором я играла роль медсестры сестры Публика тепло принимала каждую картинку. Надолго запомнятся нам и дружеские рукопожатия, и пожелания жителей вашего города, и цветы, которые мы ежедневно получали после спектаклей.

Л. В. ШЕНГЕЛИДЗЕ,
артистка театра

В театре Краснознаменного Балтийского флота я работаю второй сезон. Вместе с этим талантливым коллективом побывала в Минске, Львове, Калининграде, Полоцке, Каунасе и других городах стран. В Гродно приехала впервые.

Пользуясь случаем, хочется через вашу газету передать трудящимся Гродненской области большое спасибо за то, что они по-настоящему оценили наше искусство и вдохновляли артистов на еще лучшую игру. Надеюсь, что в следующий приезд театра зрители выскажут нам все свои мысли и впечатления о спектаклях.

Ю. Н. ПЕТРОВСКИЙ,
заслуженный артист Латвийской ССР

Бывает так, что неохотно выезжаешь в тот или другой город. А приедешь, побудешь некоторое время и уже нет желания возвращаться в старые места. Вот и наши многие артисты за месяц привыкли, полюбили Гродно.

Надолго запомнятся нам просторные площади, зеленые улицы, новые кварталы жилых домов, величественный Неман. А главное запомнились нам гродненцы — жизнерадостные, гостеприимные.

Теплый прием гродненцев навсегда сохранится в моей памяти, будет вдохновлять на новые творческие успехи.



Сцена из 3-го акта спектакля «Моряки не сдаются» в постановке драматического театра Краснознаменного Балтийского флота.
НА СНИМКЕ (слева направо): дивизионный комиссар — заслуженный артист Латвийской ССР Н. И. Терехов; капитан Гарашин — артист В. Т. Макус; батальонный комиссар Данилов — артист М. В. Гордеев; старшина Щебаровский — артист В. Э. Милевский.
Фото Я. КРАВЧЕНКО.